
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE SAN ANTONIO

SESIÓN ORDINARIA NUMERO 10.

ACTA NUMERO 12-2013.

ACTA NUMERO ONCE-DOS MIL TRECE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 10, 
celebrada en el salón de sesiones del Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú, al ser 
las diecinueve horas cero minutos del 04 de Junio de dos mil trece, con la asistencia de los 
señores:

MIEMBROS PRESENTES:

OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ, Presidente Síndico Propietario PLN
MARÍA ANTONIETA GRIJALBA JIMÉNEZ Sindica Suplente PLN
JUANITA CORRALES CALDERÓN Concejal Propietaria PML
PEDRO JOAQUÍN FERNÁNDEZ GONZÁLEZ Concejal suplente PYPE

Se inicia la sesión con el quórum de ley. Por Natalie de los Ángeles Castro Muñoz vota Pedro 
Joaquín Fernández González. Está también presente la bachiller  SILVIA RÍMOLA RIVAS, 
asistente de Concejos de Distrito, del Proceso de Planificación Municipal.

MIEMBROS AUSENTES:

JUAN JOSÉ RIMOLO BOLAÑOS, Secretario Concejal Propietario PLN
ANA ROSA CORRALES MONTES Concejal Propietaria PLN
JUAN ANTONIO SOLÍS VARGAS                   Concejal suplente PLN
MARIA CECILIA DELGADO CÓRDOBA             Concejala suplente PLN
JACQUELINE CASANOVA TREJOS Concejala Suplente PML
NATALIE DE LOS ÁNGELES CASTRO MUÑOZ Concejal Propietaria PYPE

ORDEN DEL DÍA:

1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación de anteriores actas.
3.-Correspondencia.
4.-Asuntos varios.

1.-ATENCIÓN AL PÚBLICO:

1.-Al inicio de la sesión no se encuentra nadie para ser atendido por el Concejo de Distrito.

2.-LECTURA Y APROBACIÓN DE ANTERIORES ACTAS:
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1.-Se lee y aprueba por unanimidad de los presentes y con las correcciones que se le hace a 
la misma, el acta once.  ACUERDO FIRME.”

3.-CORRESPONDENCIA:

RECIBIDA:

01.-Se toma nota del memorando Al-518-13, del 20 del corriente mes de Mayo, que le envía 
el  bachiller  Arnoldo  Barahona  Cortés,  Alcalde  Municipal,  al  Concejo  de  distrito  de  San 
Antonio,  donde  les  informa  que  de  acuerdo  al  oficio  M-10-206-2013  suscrito  por  la 
Ingeniera Sandra Blanco Directora Macro- Proceso Ingeniería y Obra  los trabajos a realizar 
en la calle El Curio, posiblemente se llevarán a cabo en el mes de agosto del presente año..

02.-Se toma nota del memorando sin número de oficio, del 29 del corriente mes de Mayo,  
que le envía la señora Roxana Araya presidente de la Unión Cantonal, al Ingeniero Cristhian 
Montero del Departamento de Infraestructura y a la Ingeniera Sandra Blanco Directora de 
Macroprocesos de la Municipalidad de Escazú, donde se les informa sobre el  asunto del 
Salón Comunal de Bebedero se adjunta el oficio PCA-2013-0187.

03.-Se toma nota del  memorando  DA-320-13,  del  24 del  corriente mes de Mayo,  que le 
envía, el señor Alcalde Municipal, Bachiller, Arnoldo Barahona Cortés a todas las Juntas de 
Educación del Circuito 03 de la Regional San José Oeste, donde se les informa que todo 
proyecto presentados a la Municipalidad deben ir con el visto bueno del señor supervisor 
encargado de la Junta.

4.-ASUNTOS VARIOS:

01.- Solicitar para cada sesión en el Concejo de Distrito de San Antonio, al Macroproceso de 
Desarrollo M.Sc. Maritza Rojas Poveda la presencia de un oficial de la policía Municipal de 
acuerdo al calendario ya establecido por este Concejo de distrito de 7: 00 pm a  9:00 pm para 
que nos brinde seguridad en las sesiones del Concejo de San Antonio.

ACUERDO 48-2013.  “Se acuerda solicitar respetuosamente al  Macroproceso de Desarrollo 
a  MS.c. Maritza Rojas Poveda la presencia de un oficial de la policía Municipal de acuerdo al 
calendario ya establecido por este Concejo de distrito de 7: 00 pm a  9:00 pm para que nos 
brinde seguridad en las sesiones del Concejo de San Antonio. ACUERDO FIRME.”

A las veinte horas cinco minutos se da por terminada la sesión.

Presidente Secretario
Oscar Calderón Bermúdez Lic. Juan José Rímolo Bolaños.
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